

12 ИЮНЯ—

ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

РОССИИ

Он объявлен государственным праздником. Одним торжеством стало больше. Но свобода и государственная независимость, как оказалось, не панацея от всех бед. Помните у Маяковского? «Счастье не придет само, если мы не примем мер, за жабры его, комсомол, за хвост его, пионер!» Несмотря на архаичные слова, совет пролетарского поэта как нельзя лучше подходит к нашему времени.

Счастье в ваших руках, уважаемые заводчане! С праздником вас!

9 ИЮНЯ
1994 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 36 (4320)
Издается
с 1942 г.

ПАТРИОТ



ГАЗЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОТКРЫТОГО ТИПА
«КРАСНОГОРСКИЙ ЗАВОД»

АКЦИИ АООТ «КРАСНОГОРСКИЙ ЗАВОД» НА ЧЕКОВОМ АУКЦИОНЕ

Всероссийский координационный центр и Российский фонд Федерального имущества сообщают о проведении межрегионального специализированного чекового аукциона по продаже акций акционерного общества открытого типа «Красногорский завод».

Средство платежа — приватизационные чеки.

Заявки на участие в аукционе принимаются с 30 мая 1994 года по 30 июня 1994 года.

Выставляются 644 тысячи 640 обыкновенных акций (12 процентов уставного капитала АООТ КМЗ) номиналом 100 рублей каждая.

Форма выпуска акций — безналичная в виде записи на счетах.

Акционерное общество «Красногорский завод» имеет долевое участие в капитале 7 предприятий.

Получить дополнительную информацию и подать заявку на участие в чековом аукционе можно в чековом центре Красногорского района или во Всероссийском координационном центре.

Адрес чекового центра Красногорского района: г. Красногорск, Ильинское шоссе, д. 4. Тел. 562-31-35. Проезд автобусом № 549, 541, 520, 524, 501, муниципальным автобусом до остановки «Павшино» или «Ул. Вокзальная».

Часы работы с 10 до 17 час. Выходной день — воскресенье.

Адрес Всероссийского координационного центра: 123100 г. Москва, 1-й Красногвардейский проезд, д. 12. Выставочный комплекс на Красной Пресне, павильон 1, вход «С». Тел. 205-60-82, 205-60-85.

ВЫКУПАЙТЕ АКЦИИ

Наконец-то свершилось. Мы можем выкупить свои акции. Издан приказ генерального директора «Об организации работ по выкупу акций акционерного общества открытого типа «Красногорский завод». В каждом подразделении будет назначен ответственный. Им будут созданы все условия, вплоть до освобождения от основной работы при необходимости. Заводчане смогут выкупить свои акции, внося деньги через кассу или путем вычета из зарплаты (по заявлению).

Тех же, кто не работает на заводе, будут ждать в ком-

нате 305 административного здания завода. Каков будет порядок работы с этой категорией будущих акционеров, мы расскажем в следующем номере газеты.

Завтра зам. главного бухгалтера В. Кузьмичев проведит совещание с ответственными по проведению выкупа акций. Мы побываем на нем и всю информацию доведем до вас, читатели.

В заключение сообщим, что 1 августа завершается выкуп акций в подразделениях завода. Этот срок установлен приказом генерального директора.

СПЕКТАКЛЬ ПО ДАВНО НАПИСАННОЙ ПЬЕСЕ

Все знают, что такое птичий базар. Это когда на маленьком островке собираются сразу много-много птиц. Все галдят так громко, что не слышишь собственного голоса. Удивляешься, как в таком гвалте и изобилии птенцов взрослые отделили своих от остальных.

В такой островок из-за дождя превратился рано утром 1 июня павильон под трибунами стадиона «Зоркий», где собрались отъезжающие в одноименный санаторий-профилакторий дети и их воспитатели. Действия, предпринимаемые для форми-

● Окончание на стр. 4.



РЕД КВИН ДЛЯ ЛЮБИМОЙ ЖЕНЩИНЫ

Роза остается розой—цветком любви, даже если она втиснута вместе с другими в эмалированное хозяйственное ведро. Жаль, черно-белый снимок не может передать эти полутона, оттенки от тяжелого темно-красного до нежнейшего желто-розового, летучего. Но лучше восточного поэта розу все равно не воспеть.

Розы на снимке—из заводской теплицы. Зимой они на отдыхе: дремлют укрытые корешки. Но вот приближается, расцветает весна, и с ней распускаются розы. Все розы в теплице — «экстра». Однако это не сорт, а класс качества. Для того чтобы вы, дорогой читатель, могли блеснуть эрудицией, мы расскажем, как называются розы, по крайней мере те, которые в виде саженцев заводские агрономы закупают в Латвии.

Имена цветов должны обратиться на себя особое внимание молодых. Не забудьте купить их своей девушке. Ред Квин, Карди-



нал — темно-бордовые (не правда ли, как название рок-ансамбля?), Алена — для тех, кто любит чистый, холодноватый белый цвет, Ланкома — желтые, с «лучевым ароматом», как писал поэт И. Сельвинский, Рикан Прайд — красные, цвета соблазна, розовые розы с неожиданным именем Фольклор.

Работники заводской теплицы относятся к своим цветам лю-

бовно, да и как иначе можно ухаживать за розой. Заводские розы продают прямо в теплице, напротив теплицы на улице в стеклянном киоске, а есть еще тепличная палатка в торговых рядах вдоль «Сливницы». Розы там всегда свежие и намного дешевле, чем где-либо.

Дарить цветы необходимо, не ссылаясь на трудные времена. Тогда времена станут легче.

О. ИВАНОВА.
ФОТО А. ИНОЗЕМЦЕВА.